INFLACE



…………………………………
Inflace je růst cenové hladiny zboží a služeb (tj. snížení kupní síly peněz). Míra inflace za určité období se vypočítá jako poměr indexu spotřebitelských cen na počátku a konci daného období (ISC se vyjadřuje pomocí tzv. spotřebního koše, tj. nákladů na pořízení souboru výrobků a služeb pro průměrnou domácnost).
Vypočítejte míru inflace mezi dvěma zvolenými obdobími pomocí dvou spotřebních košů.
zboží v koši (jednotka)
   cena (…………)
cena (2019)
1. mléko (1 litr)
…………………… 
………………………
………………………
2.
…………………… 
………………………
………………………
3.
…………………… 
………………………
………………………
4.
…………………… 
………………………
………………………
5.
…………………… 
………………………
………………………
6.
…………………… 
………………………
………………………
7.
…………………… 
………………………
………………………
8.
…………………… 
………………………
………………………
9.
…………………… 
………………………
………………………
10.
…………………… 
………………………
………………………
celkem
………………………
…………………… Kč

míra inflace 
(vyjádřená násobkem)
……………………………………… 

(vyjádřená v procentech) 
………………………………………
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